

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. december 15-én tartott ülésén

Ülés helye: Önkormányzat tanácsterme
Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
Dr. Molnár Ede Levente alpolgármester
Darázs Lászlóné képviselő
Nagy Jenő képviselő
Naszvadi Győző képviselő
Lőrincz László képviselő
Török Éva képviselő

Meghívottként: Bartha Szilvia belső ellenőr

dr. Imre Gábor jegyző
Bayer Ágnes jegyzőkönyv-vezető
Baranyai Mária könyvelő

Krix Lajos polgármester: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül mindenki megjelent. Az ülés határozatképes, a jegyzőkönyvet Bayer Ágnes vezeti.

A napirendi pontok sorrendjén a következő változtatást szeretné: a 7-es pont után a téli igazgatási szünet jóváhagyását szeretné felvenni.

Elfogadott napirendek és sorrendjük:

1. A 2016. évi költségvetés 3. sz. módosítása
2. Belső ellenőri jelentés és a 2017. évi belső ellenőrzési terv
3. Óvodavezetői pályázatok elbírálása
4. Védőnői állaspályázat elbírálása
5. Étkezési nyersanyag norma és térítési díj rendelet
6. Koósné Kovács Mária 391 hrsz. telekvétel
7. Telekadó beszámítások
8. Téli igazgatási szünet elrendelése
9. Önálló képviselői indítvány
10. Lejárt határidejű határozatok
11. Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt eseményekről
12. Egyebek:

A képviselő-testület a napirendet 7 igen szavazattal elfogadja.

1. Napirendi pont
A 2016. évi költségvetés 3. sz. módosítása

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság már megtárgyalta, nem kíván mást hozzáfűzni. Felkéri a PB elnökét, mondja el a bizottság döntését.

Darázs Lászlóné képviselő: 3 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadták a költségvetés módosítását. Az óvoda 2 milliós költségét boncolgatták.

Baranyai Mária könyvelő: 2015-ben 367.000 Ft-ot költöttek el, de 2 milliót terveztek be. 2016-ra áthúzódott a szerződések csúszása miatt.

Darázs Lászlóné képviselő: a bizottság az önkormányzati költségeket vitatta, a be nem tervezett külső személy juttatásait.

Baranyai Mária könyvelő: elmondja, hogy ez a doktornő helyettesítése volt, illetve a könyvelő díja januártól májusig.

Török Éva képviselő: a tavalyi év óvodai fejlesztéséről beszélünk, de érdekli, hogy mi lesz az ideivel? A tavalyi felmérésre gyerekenként 4500 + 7000 Ft-ot fizettünk.

Baranyai Mária könyvelő: ez idén 5000 Ft / gyerek felmérésenként.

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy ez még csak a felmérés volt, a logopédus Nyitrainé Krisztina és Maksa Médea óvónők mérték fel a gyerekeket.

Dr. Imre Gábor jegyző: a mostani felmérés összege még belefér az előző fejlesztés tanévre „számolt” 3 milliós keretébe, sajnos a költségvetés tervezésébe ez a múlt évben nem teljesen a képviselői akarat szerint épült be.

Nagy Jenő képviselő: elmondja, hogy a fejlesztést folytatni kell, be kell tervezni mindenképp a következő évi költségvetésbe.

Dr. Imre Gábor jegyző: javasolja, januárban térjenek erre vissza már az új óvodavezetővel.

18.20-kor Bartha Szilvia belső ellenőr megérkezik.

Krix Lajos polgármester: januárban a Honfoglalás utcában a vis maior miatt is ülésezni kell majd, akkor beszélhetünk az óvodai fejlesztésről is.

Török Éva képviselő: megjegyzi, hogy nem egyezik szerinte a be nem tervezett könyvelés összege.

Baranyai Mária könyvelő: kiegészíti azzal, hogy ebben az összegben már az ő májusi megbízási díja is benne van.

Török Éva képviselő: érdekli, hogy mi van a családgondozó 120.000 Ft-os megbízási díjával.

Baranyai Mária könyvelő: elmondja, hogy elfelejtett rákérdezni, pedig ma bent volt Lászlófi Artúr családgondozó a hivatalban is. Pótolja a választ.

Krix Lajos polgármester: szerinte egy testületi ülés alkalmatlan arra, hogy A-Z-ig megnézzünk mindent. Munkaidőben, a hivatalban bárki bármit megnézhet, de az ASP rendszer is segíteni fog vezetői információkkal január 1-től.

Lőrincz László képviselő: egyet ért azzal, hogy nem testületi ülésen kell ezt megbeszélni, de erre volt jó, hogy Török Éva képviselő megkapta a kimutatásokat és több szem többet lát alapon a hibákat is jobban észrevették.

Krix Lajos polgármester: lehet szerinte vizsgálgatni a számokat, csak a módszert meg kell találni, hogy hogyan. Szavazásra teszi fel a költségvetés 3. sz. módosítását.

A képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazat mellett elfogadta a költségvetés 3. számú módosítását.

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő-testületének
12/2016. (XII. 16.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló
3/2016.(III.08.) önkormányzati rendelet III. számú módosításáról**

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

2. Napirendi pont
Belső ellenőri jelentés és 2017. évi belső ellenőrzési terv

Krix Lajos polgármester: köszönti Bartha Szilvia belső ellenőrt.

Dr. Imre Gábor jegyző: emlékezteti a testületet, hogy az előző testületi ülésen tárgyalták, de elnapolták a szavazást. Közben a mai napon megérkezett az éves összegző jelentés is, de azt majd csak januárban kell tárgyalni.

Krix Lajos polgármester: 4 témához szeretne hozzáfűzni néhány dolgot:

1. A tervben szerepel a segélyezés folyamata, felülvizsgálandó az a gyakorlat, hogy mindenben eleget teszünk-e (a megítélés határa)?
2. A leltár, aminek majdnem teljes hiányában van az önkormányzat.
3. Állami támogatások szabályszerű igénylése és felhasználása: nagy mozgásterünk nincs, de oda kell figyelni, hogy ne kelljen visszafizetni az államkincstárnak.
4. Az adóbehajtás is fókuszba kell, hogy kerüljön 2017-ben.

Török Éva képviselő: érdekli, hogy belső ellenőr mindig az előző évet vizsgálja?

Bartha Szilvia belső ellenőr: általában igen. 2017-ben a 2016-os évet ellenőrizzük.

Török Éva képviselő: február-március a segélyezés időszaka, az állami normatívával is volt már problémánk, szerinte előre kellene hozni a vizsgálatot.

Dr. Imre Gábor jegyző: szerinte annyiból is érdemes lenne előrehozni az ellenőrzést, hogy később ne kövessük el a korábbi a hibát.

Bartha Szilvia belső ellenőr: jelzi, hogy akkor megcserélik az 1. és a 3. ellenőrzést.

Dr. Imre Gábor jegyző: elmondja, hogy mint minden esztendőben idén is van egy tartalék 10 órás ellenőrzése is a közös hivatalnak, ezt is fel lehet használni, ha szükséges. Jelzi, hogy a belső ellenőri jelentést csak tudomásul kell venni, a tervet kell elfogadni.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel a belső ellenőri jelentésről szóló előterjesztést :

A képviselő-testület a belső ellenőri jelentést 7 igen szavazattal tudomásul vette.

Szavazásra teszi fel a 2017-es belső ellenőrzési tervet:

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
64/2016. (XII.15.) számú önkormányzati határozata
a 2017. évi belső ellenőrzési munkaterv elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az első és a harmadik pont felcserélésével elfogadja a 2017. évi belső ellenőrzési munkatervet.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

18:55-kor Bartha Szilvia belső ellenőr távozik.

3.Napirendi pont
Óvodavezetői pályázatok elbírálása

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy felhívta a Nemzeti Pedagógiai Kart, hogy ne kelljen megvárni a 30 napot, amíg állásfoglalást adnak. A döntésük az lett, hogy nem avatkoznak bele az óvodavezető választásba. A nevelőtestület és a szülői munkaközösség véleményezése is megérkezett, így minden a rendelkezésünkre áll, hogy döntés szülessen. Ismerteti a nevelőtestület véleményét (Birinyi Zsuzsannát tartják alkalmasnak az óvodavezető pozícióra) és a szülői munkaközösség véleményét (Szakmár Krisztinát vagy Szabóné Balla Gabriellát tartják alkalmasnak óvodavezetőnek). Átadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének:

Darázs Lászlóné képviselő: a bizottság nem döntött, csak felállított egy rangsort: 1. Szabóné Balla Gabriella, 2. Szakmár Krisztina, 3. Birinyi Zsuzsanna

Dr. Molnár Ede Levente alpolgármester: elmondja, hogy Szakmár Krisztinát is nagyon jó óvónőnek találják, de nincsen meg a vezetői képzése, csak júniusban végez.

Dr. Imre Gábor jegyző: elmagyarázza, hogy próbaidőt az 5 év felett pályán lévő szolgálat miatt nem lehet kikötni, illetve az 5 év kinevezés nem 5 naptári év, hanem nevelési évhez kell azt igazítani, ezért lesz a szolgálati dátum vége 2022.július 31. (326/2013 (VIII.30) Korm. rendelet 20.§ (2) illetve 22.§ (1)-(2) bek.)

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel az óvodavezetői pozíció elbírálásáról szóló határozati javaslatot:

A képviselő-testület 6 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
65/2016. (XII.15.) számú önkormányzati határozata az
óvodavezetői álláspályázatok elbírálásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés f) pontjában meghatározott jogkörében eljárva, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt) 20/A.§ (1) bekezdése alapján az Tinnyei Napköziotthonos Óvoda óvodavezetői állás betöltésére meghirdetett pályázatra, a beérkező pályázat alapján – figyelembe véve a szülői munka közösség és a nevelőtestület véleményét, a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet („R.”) 22.§ (1)-(2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően:

Szabóné Balla Gabriella pályázót 2017. január 2. napjától határozott időre, a „R” 29.§ (2) a)pontja szerint , próbaidő kikötés nélkül, 2022. július 31-ig – a kinevezés szerinti munkaköre mellett - megbízza a Tinnyei Napköziotthonos Óvoda óvodavezetői munkakörének betöltésével, illetve az óvodavezetői feladatok ellátásával. Az óvodavezető illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a Korm. rendelet rendelkezései szerint kell megállapítani.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: 2017. 01. 02.

4.Napirendi pont Védőnői álláspályázat elbírálása

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy a kiírásra egy pályázat érkezett, ő már korábban is pályázott és elutasítottuk, mert nem tudunk szolgálati lakást biztosítani neki. Még egyszer ki kell írni a pályázatot. A jelenlegi helyettessel Gyarmati Csillával nagyon elégedettek vagyunk, természetesen nem helyettesíthet örökké.

Szavazásra teszi fel a védőnői álláspályázatok elbírálását:

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
66/2016. (XII.15.) számú önkormányzati határozata a védőnői
álláspályázatok elbírálásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a védőnői álláspályázatot eredménytelennek nyilvánítja és a pályázatot 2017. januárban újból kiírja.

Felelős: polgármester
Határidő: 2017. január

5. napirendi pont Étkezési norma és nyersanyag térítési díj rendelet

Dr. Imre Gábor jegyző: elmondja, hogy a gyermekétkeztetést magasabb színvonalra szeretnénk volna emelni, de nem érkezett árajánlat. A jelenlegi szolgáltató a Jász Gazdi az idei árakat tudja tartani a következő évben is.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel az étkezési térítési díj rendelet elfogadását:

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta:

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő-testületének
13/2016. (XII. 16.) önkormányzati rendelete
az intézményeiben alkalmazandó étkezési térítési díjakról szóló 2/2013. (II.28.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

6. napirendi pont
Koósné Kovács Mária 391 hrsz.

Dr. Imre Gábor jegyző: nem szükséges zárt ülés tartása, PB ülésen hozzájárultak az érintettek a nyilvános ülés tartásához, illetve az adóval kapcsolatos adatok nyilvános tárgyalásához.

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy a szeptemberi ülésen úgy döntött a testület, hogy 1,5 millió forintért megvásárolja a telket, de ez akkor nem felelt meg a tulajdonosnak. Hétfőn a Pénzügyi Bizottság is tárgyalta. Ha eltörik az eddigi telekadó tartozásuk, akkor el tudja fogadni a tulajdonos a kínált 1,5 millió forintos vételárat. Nincs szükségünk a telekre, de az összeg bőven belefér a költségvetésünkbe.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
67/2016. (XII.15.) számú önkormányzati határozata Koósné Kovács
Mária 391 hrsz. telekvásárlással kapcsolatban**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Koósné Kovács Mária 1/1 tulajdonát képező Tinnye 391 hrsz.-ú telket 1,5 millió forint vételáron, valamint a telekadó tartozásuk elengedése (beszámítása) mellett megvásárolja. Az adás-vételi szerződés megkötésével a jegyző ellenjegyzése mellett megbízza a polgármestert.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: azonnal

7. napirendi pont
Telekadó beszámítás

Krix Lajos polgármester: előre veszi a Green Village telekadó tartozását. Elmondja, hogy a Green Village Estate Kft. kéréssel fordult Önkormányzatunk felé, hogy a fennálló adó tartozásukat 2.300.000.- Ft befizetésével, valamint az 1565 hrsz.-ú telek átadásával kívánják megfizetni. A cég teljes adó tartozása 2016 évben: 16.795.040 Ft.

Az alábbiak szerint javasolja a beszámítás elfogadását az adó tartozás kiegyenlítése fejében:

- 1.) **5.000.000** Ft-ot fizessenek meg 2016.12.31.-ig
- 2.) Ajánlatuktól eltérően, az alábbi telkeket beszámítására tegyen ajánlatot a képviselő-testület:

1457 hrsz. / 1841 m2/ 5.186.211 Ft
1433 hrsz. / 2346 m2/ 6.608.829 Ft

Mindkét telek az András király u.-ban van. Értékük a 2016. 04. 25-én elkészített értékbecslési adatok alapján került meghatározásra. A javaslattal a Pénzügyi Bizottság 2016. december 12. ülésén egyetértett. Sajnos közben kiderült, hogy az 1433-as teleknél széljegyzetre került egy külföldi tulajdonos. Helyette az 1410-est, ami 2317 nm javasolja beszámítani.

Naszvadi Győző képviselő: elmondja, hogy az nem jó telek, vizenyős, lápos.

Krix Lajos polgármester: javasolja megemelni az 5 milliós összeget 6,5 millióra és az 1457-es valamint az 1410-es telket beszámítani.

Szavazásra teszi fel a Green Village Estate Kft. telekadó tartozás rendezését:

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
68/2016. (XII. 15) önkormányzati határozata
Green Village Estate Kft. telekadó tartozás rendezése telek
beszámítással**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Green Village Estate Kft. telekadó tartozásának rendezésére tett ajánlatára az alábbiak szerint viszont ajánlatot:

Az önkormányzat részére a határozat napján fennálló 16.795.040.- Ft adó tartozás + 192.708.- késedelmi kamat kiegyenlítése fejében:

- 1.) Az adós 2016.12.31.-ig 6,500.000 Ft-ot fizessen meg, továbbá
- 2.) a 1457 hrsz. telket / 1841 m2/ 5.186.211 Ft értékben, valamint a 1410 hrsz. telket / 2317 m2/ 5.108.829 Ft értékben az önkormányzat részére térítésmentesen önkormányzati tulajdonba adja át.

Az adós részéről a fenti feltételek elfogadása esetén felhatalmazza a polgármestert az megállapodás ügyvédi elkészíttetésével, továbbá – jegyzői ellenjegyzés mellett - annak aláírásával.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Krix Lajos polgármester: ismerteti a másik telekadó beszámítást: Horváth Géza és Dr. Városi László korábban ingatlan befektetőkként, ám mint magánszemélyek szereztek Tinnyén összefüggő területen telektulajdonokat. A telkek többnyire közös tulajdonúak, így „egyben” történő rendezésük indokolt. Tekintettel dr. Városi László egészségi állapotára a tulajdonostárs beszámítási ajánlatára tud a képviselő-testület érdemben nyilatkozni:

Tőketartozás:

Horváth Géza: 24 422 464
Dr. Városi László: 18 989 870
Összesen: 43 989 870

Ez az összeg mostanra 44.392.984 Ft-ra módosult.

Beszámítás:

Név	Hrsz.	Tul. hányad	Beszámítási érték Ft.
Horváth Géza	1523/3	1/1	5454000
	1453	1/1	6538000
	1512/2	1/1	5223000
	1495	1/2	2881000
	1483	1/2	2726000
	1540	1/2	3022000
	1434	236/2634	664357
		Összesen:	26505357
Dr. Városi László	1495	1/2	2881000
	1483	1/2	2726000
	1540	1/2	3022000
	1434	236/2634	664357
		Összesen:	9293357
Mindösszesen:			35798714

Tulajdonunkba kerülne így hat telek + egy töredék telek. A javaslattal a Pénzügyi Bizottság 2016. december 12-i ülésén 4 igen szavazattal egyetértett. Szavazásra teszi fel Horváth Géza és Dr. Városi László telekadó tartozás rendezését:

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
69/2016. (XII. 15) önkormányzati határozata
Horváth Géza és Dr. Városi László telekadó tartozás rendezése
telek beszámítással**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy Horváth Géza és Dr. Városi László telekadó tartozásának rendezésére tett ajánlatukat az alábbiak szerint fogadja el:
Az önkormányzat részére a határozat napján fennálló Horváth Géza esetében **25 157 959 Ft** Dr. Városi László esetében **19 235 025 Ft**
Összesen: **44 392 984 Ft** adótartozás + késedelmi kamat kiegyenlítése fejében az alábbi felsorolás szerinti telkeket az önkormányzat részére térítésmentesen önkormányzati tulajdonába adja át:

Név	Hrsz.	Tulajdoni hányad	Beszámítási érték Ft.
Horváth Géza	1523/3	1/1	5454000
	1453	1/1	6538000
	1512/2	1/1	5223000
	1495	1/2	2881000
	1483	1/2	2726000
	1540	1/2	3022000
	1434	236/2634	664357
		Összesen:	26505357
Dr. Városi László	1495	1/2	2881000

	1483	1/2	2726000
	1540	1/2	3022000
	1434	236/2634	664357
		Összesen:	9293357
Mindösszesen:			35798714

Az adós részéről a fenti feltételek elfogadása esetén felhatalmazza a polgármestert az megállapodás ügyvédi elkészíttetésével, továbbá – jegyzői ellenjegyzés mellett - annak aláírásával.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Török Éva képviselő: érdeklí, hogy vagyon kataszteri nyilvántartása van-e az önkormányzatnak.

Baranyai Mária könyvelő: jelzi, hogy igen, de sok helyen pontatlan. Dolgoznak az adatok teljes körűvé tételén. Bízik abban, hogy a jövő év első felében ezt is meg fogják oldani.

8. napirendi pont

Igazgatási szünet elrendelése

Dr. Imre Gábor jegyző: elmondja, hogy a közös hivatal 2016. december 22. és január 1. között zárva tart, az anyakönyvi ügyeletet a járszfalui kolléganő látja el.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel a téli igazgatási szünet elrendelését:

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
70/2016. (XII.15.) számú önkormányzati határozata a téli igazgatási
szünetről**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közös hivatal Tinnye Kirendeltségén 2016. január 22. csütörtöktől 2017. január 1. vasárnapig igazgatási szünetet rendel el.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

19:45 perckor szünetet rendel el.

Az ülés 20.00 órakor folytatódik.

9. napirendi pont

Önálló képviselői indítvány

Krix Lajos polgármester: bejelenti személyesen érintettségét az ügyben és emiatt át is adja az ülés vezetését e napirendi pontra Dr. Molnár Ede alpolgármesternek.

Dr. Molnár Ede Levente alpolgármester: ismerteti az indítványt.

A képviselő-testület 2014. októberi megalakulásakor olyan súlyos gazdálkodási helyzetű, csődeljárás alatt lévő szervezetet vett át. A válsághelyzet kezelése, az adósságrendezési eljárás lebonyolítása nehéz feladat elé állította az önkormányzatot. A folyamat kezelésében elsősorban a polgármester személyes közreműködése volt az, amely alapján a hitelezői egyezség létrejöhett és elkerülte a település a gazdasági összeomlást és vagyonának eltékozlását.

A polgármester erőfeszítései nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy stabilizálódott a működés, és ha egyelőre szerény mértékben is, de megindultak a település infrastrukturális fejlesztései is. A jelenlegi kilátások az mutatják, hogy a gazdálkodás stabil, a fejlődés fenntartható.

Tekintettel arra, hogy az egyébként társadalmi megbízatású polgármesterünk elmúlt időszakbeli munkásságát - az erkölcsi megbecsülésen túl - ez idáig semmilyen anyagi elismerésben nem részesítettük, javasolja, hogy ezért az év végére is tekintettel egyszeri nettó 600.000.-Ft jutalmat állapítson meg részére a képviselő-testület. A javasolt összeg a 2016. évi költségvetési keret terhére rendelkezésre áll. Ezt az indítványt kiegészíti még azzal, hogy ő látja legtovább a polgármestert, aki rengeteget dolgozik, sokszor reggel-este tárgyal. Várja a véleményeket, hozzászólásokat, de nem nagyon szeretnének hozzászólni.

Dr. Imre Gábor jegyző: elmondja, hogy mivel a polgármester bejelentette érintettségét, először arról szavazzanak, hogy részt vehet-e vagy sem a polgármester a szavazáson:

*A képviselő-testület 3 igen 3 nem szavazata alapján nem vehet részt a szavazáson.
(a polgármester nem szavazott)*

Török Éva képviselő: kicsit még korainak tartja az ilyen mértékű jutalmazást.

Nagy Jenő képviselő: el tudja fogadni a jutalmazást, egyet ért annak elveivel és az összeggel is.

Lőrincz László képviselő: tartózkodni fog.

Darázs Lászlóné képviselő: el tudja fogadni.

Naszavadi Győző képviselőt az érdekli, hogy mi az a „szokásos” javadalmazás.

Dr. Imre Gábor jegyző: elmondja, hogy a köztisztviselők 1 havi jutalmat szoktak kapni, így ez a polgármesterre „alkalmazva” nagyjából a 2 havi illetményét jelentené.

Dr. Molnár Ede Levente: ismerteti a határozati javaslatot:

„Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy Krix Lajos polgármester részére egyszeri jutalom címén az önkormányzat 2016. évi költségvetésének tartalékának terhére nettó 600.000.-Ft egyszeri jutalmat állapít meg.

Felkéri a jegyzőt gondoskodjon jutalom összegének 2016. december hónapban történő kifizetéséről.”

Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot:

A képviselő-testület 3 igen 3 nem szavazattal az önálló képviselői indítványt a polgármester javadalmazásáról szóló előterjesztést elutasította. (a polgármester nem szavazott)

Dr. Imre Gábor jegyző: jelzi az alpolgármesternek, hogy visszaadhatja az ülés vezetését a polgármesternek, mert nincs meg a többség.

Krix Lajos polgármester: nem kéri a jutalmat, mélységesen felháborítja a képviselők véleménye. Át fogja gondolni a jövőbeni működését.

10. napirendi pont
Lejárt határidejű határozatok

Krix Lajos polgármester: a lejárt határidejű határozatokhoz nincs hozzáfűzni valója.

11. napirendi pont
Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt eseményekről


Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy megnyertünk 56,3 milliót vis maior pályázaton, amit útfelújításra tudunk fordítani. Jelenleg a Honfoglalás u. szakértői becslése folyik, arra is beadunk egy vis maior pályázatot. A következő, ami folyamatban van, az a Bocskay u. 27. átminősítése. A jászfalui úti ingatlan veszélyelhárítása megtörtént. A művelődési ház építési engedélyét megkaptunk. A közjegyző felé elindítottunk egy folyamatot az óvoda garanciális munkálatainak elvégzésére.

A következőket tenné még hozzá: 8,6 millió Ft maradt a kasszában a 2 év alatt. Mérheterlenül rosszul esik neki, de köszöni annak, akik támogatták. A munkáját tovább végzi. Karácsonykor át fog értékelni sok mindent. A 600.000 Ft-os jutalom havi plusz 23.000 Ft-ra jönne ki ha 2 évvel számolunk.

12. napirendi pont
Egyebek

Senki sem szeretne hozzászólni.

Krix Lajos polgármester megköszönte a részvételt és 20.30-kor lezárta az ülést. Majd az ülés lezárása után egy évzáró koccintásra invitált mindenkit.


dr. Imre Gábor
jegyző




Krix Lajos
polgármester